
 
 

 

 

24 Απριλίου 2024 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Ομάδα Ειδικού Ενδιαφέροντος ΑΠΛΕΣΟ του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών 

(ΠΣΦ) στο πλαίσιο των Πανελλήνιων Ημερίδων Λεμφοιδήματος, το Σάββατο 27 Απριλίου 

2024 στις 11:00 π.μ διοργανώνει ημερίδα, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του 

ΠΕΤΡΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ, με θέμα:  

« Σύγχρονη Προσέγγιση στο Λεμφοίδημα» 

Η ΟΕΕ ΑΠΛΕΣΟ είναι η επιστημονική ομάδα του ΠΣΦ με αντικείμενο την διαχείριση του 

λεμφοίδηματος και των οιδημάτων.  

Δημιουργήθηκε το 2016 από εκπαιδευμένους φυσικοθεραπευτές στις παθήσεις του 

λεμφικού συστήματος και των οιδημάτων και έκτοτε δρα δυναμικά και πολυδιάστατα στην 

διάδοση της διαχείρισης του λεμφοιδημάτων στην Ελλάδα.  

Για την ΑΠΛΕΣΟ είναι σημαντική η προσέγγιση και η αντιμετώπιση των οιδημάτων, η 

μετάδοση τεκμηριωμένης επιστημονικά γνώσης αλλά και η χάραξη μίας ενιαίας στρατηγικής 

ενημέρωσης και σεβασμού σε αυτό το τόσο ευαίσθητο και κρίσιμο θέμα. 

Το Σάββατο 27 Απριλίου 2024 στις 11:00πμ, η ΟΕΕ ΑΠΛΕΣΟ σε συνδιοργάνωση με τον Δήμο 

Πυλαίας – Χορτιάτη, στην αίθουσα του ΠΕΤΡΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ θα 

πραγματοποιήσει για πρώτη φορά στην πόλη της Θεσσαλονίκης ενημερωτική ημερίδα για το 

κοινό για την διαχείριση του Λεμφοιδήματος.  

Η Θεσσαλονίκη αποτελεί τον ένατο σταθμό των δράσεων μας, σε ένα προγραμματισμένο 

κύκλο ημερίδων σε όλη την επικράτεια, ώστε να ανταλλάξουμε εμπειρίες, απόψεις και 

προβληματισμούς και να θέσουμε τις βάσεις για μια συστηματική προσέγγιση του 

προβλήματος. 

Σκοπός της διοργάνωσης αυτών των Πανελλήνιων Ημερίδων είναι η προαγωγή και η 

θεμελίωση της ολοκληρωμένης θεραπείας των οιδημάτων και η ανάδειξη της αναγκαιότητας 

της διεπιστημονικής προσέγγισης για την state of the art παροχή υπηρεσίας προς τον ασθενή. 

Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής της ΑΠΛΕΣΟ, σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στην 

ημερίδα για να ενημερωθείτε και να συζητήσετε με τους ειδικούς. 

Με εκτίμηση, 

Συντονιστική επιτροπή ΑΠΛΕΣΟ 

Ευριπίδης Τριανταφύλλου, Συντονιστής 
Κωνσταντίνος Ασματζής, Αν. Συντονιστής 
Ελένη Κανελλοπούλου, Γεν. Γραμματέας 
Κωνσταντίνα Χάνου, Υπ. Δημοσίων Σχέσεων 
Ιωάννα Μπαγιωνέτα, Μέλος 

 


